

Berichtigung.

Seite 11 Zeile 16 lies ἡμᾶς.

Seite 14 Zeile 2 von unten lies Aristophanes.

Seite 20 Zeile 21 lies ἔμα.

Berichtigung.

S. 11 Zeile 10 hier falsch.

S. 14 Zeile 3 von unten hier unrichtig.

S. 20 Zeile 11 hier falsch.